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Nyílt tőr sora 40 !il

Hivatalos
s magán hirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.

r- i irX- Ipolyság', 1905. í»ó 11.

Egy havi közigazgatás.
Ipolyság, febr. 10.

Szerdán f. hó 8-án tartotta meg 
közigazgatási bizottságunk rendes havi 
ülését Lits Gyula elnöklete alatt.

Az ülés legfontosabb tárgya a szo­
kásos féléves jelentés volt, mely most 
a szokottnál kisebb terjedelemben, de 
nem a megszokott sablonossággal szer­
kesztve került a bizottság elő. Évek 
hosszú során át hűségesen felterjeszti 
a bizottság ezeket u jelentéseit ered­
ménye azonban ezen jelentéseknek 
aligha volt még. Rendesen olvasatla- 
nul kerülnek bele a minisztériumok 
irattárába s a benne foglalt sok jámbor 
szándék marad jámbor szándék. Pe­
dig érdekes képe egy ilyen jelentés 
közállapotainknak, tienne van abban 
az a kevés, a mi a külömböző sza­
kokban javulás észlelhető s benne van 
az a sok, mi még orvoslásra, javításra 
vár.

A beterjesztett jelentés tervezethez 
elsőnek Ság fii Benő szólott, ki min­
denkor leghívebb tanulmányozója ezen 
jelentéseknek. Felvétette a jelentésbe 
többek között régi óhajtásunkat a fiú 
középiskolát, mihez Kudora János azon

fbsíc

Énnekem nem nehéz, nem teher az élet, 
Ezernyi hajával bátran szembe nézek.
Enyém meg nem riaszt a nap sok keserve, 
Tudom, hogy elmúlik, ha leszáll az este.

Ha leszáll az este, és minden elpihen, 
Nesztelen nyugalom honol már idelenn,
Fenn ragyog az égnek csillag milliárdja, 
Mint hogyha mindegyik a földre vigyázna.

Lomb se rezzen, alszik a madár az ágon,
(>, akkor kezdődik csak az én világom, az éti

szép világom,
Ami az életben oly szép sosem lehet,
Színes képeket fest elém a képzelet.

Amit csak óhajtok, ami után vágyom, 
Lehunyt szemmel mindazt teljesülni látom. 
Járok tárt karokkal sugaras réteken,
Mint a csengő kacaj, úgy hangzik énekem.

Majd pihenni dűlök a pázsit füvére, 
Lemosolyog teám az ég derűs kékje,
Köröttem illatos, pompázó virágok,
Es én biző szívvel valakire várok, valakire

várok.

Énnekem nem nehéz, nem teher az élet, 
Ezernyi bajával bátran szembe nézek.
Engem meg nem riaszt a nap sok keserve, 
Tudom, hogy elmúlik, ha leszáll az este.

Lasxkg Olga

kívánságát csatolta, hogy a 30 filléres 
iskolai tandíj töröltessék el. Kihagyta 
a bizottság a jelentésből a tanfelügye­
lőnek a községi ovodák s a tanfelü­
gyelő hatáskörének kiterjesztésére vo­
natkozó javaslatát.

*

A féléves jelentés után Somogyi Béla 
főjegyző, alispánhetyetles bemutatta 
rendes havi jelentését a közigazgatás 
állapotáról A jelentés igy szól :

Január hó 26-ik napján folyt le az 
országgyűlési képviselő választás a vár­
megye három kerületében.

lóz alkalommal országgyűlési képvi­
selővé választattak Ipolyságon Ivánka 
Oszkár, Korpoiián ífj. Holczor Jár.o-, 
és Szálkán dr. Kovács Ernő.

A képviselő vál isztások ólónk érdek­
lődés mellett folytak le. A választási 
izgalmak hullámai a vármegye legtöbb 
községében át nem lépték a törvény 
korlátáit.

Baráti, Borneco, Drőgolypalánk, Ipoly- 
pászló, Szaika, Bakabánya községekbe 
azonban katonai karhatalmat kellett kive­
zényelni, miután a lakosok egyrészo a 
a tartós izgalmak hatása alatt élet és 
vagyon biztonsági kihágásokra ragad­
tatta ol magát.

Regény.
(Négy apró fejezetbe n.)

Irta: líÁllni Ede.

Valaki fütyörészve ment el az ablak 
alatt, a mire Micike oda szaladt, hogy 
megnézze, hogy ugyan ki sétál ilyen ví­
gan az utcán, nem-e őt illeti ez a délutáni 
séta, már csak a kalapja csücskét látta. 
Úgy látszik megismerte igy is az aljegyzőt: 
Ordódy Bélát, mert összes zoritóttá a pará­
nyi öklét, és azt mondta :

— Gyűlölöm I Majd oda fordult a Mar­
gitkához, s neki magyarázta, hogy meg 
tudná fojtani azt az aljegyzőt!

Hogy miért ? Annak az Isten megmond­
hatója.

Talán mert kis lánynak nézi, talán 
másért! De ezt Micike sem tudná meg 
mondani I

*

Hosszú szoknyát kapott a Micike. Ősz­
szel kapta. A mikor a téli ruhákat meg­
rendelték Tauszki-nál, megengedte a mama, 
hogy olyat rendeljen.

— Csak öt centiméterrel hosszabbat, 
édes mama ! Nézze, az csak ilyen darabka I

— Hova gondolsz ! Ostobaság . . . Gye­
rek vagy még I Nézze meg az ember . . . 
hosszú szoknyát ? Hát még mit ? Talán 
bizony udvarló is kéne már. . .

— No de mama 1 . . . könyörögve for­
gatta el a szemecskéit. . .

Addig hizelgett az a kis baba, addig 
járt a mamája után, addig becézte a 
mig megengedte a mama is.

Jelentem a tisztelt bizottságnak, hogy 
Szaika község lakosai a halárukban 
található álló vizet társulati utón lecsa­
polták, melynek költségeihez a belügyi 
kormány 3000 korona w^gólylyol járult.

Egyben jelentem, hogy Egeg község 
kirakó vásár tartásához miniszteri enge­
délyt nyert.

Jelentem végül, hogy január havában 
99 külföldi útlevél adatott ki.
Ezután a szakreferensek terjesztet­

ték első rövid jelentéseiket, minek 
utánna az ülést elnöklő főispán bere­
ite-/tette. Az ülésen az elnökön kívül 
jelenvoltak : Somogyi Béla főjegyző, 
Landauer Béla dr. tl>. főjegyző, G/ompó 
Ede, Pályi Pál, Okolicsánvi István al­
jegyzők, Czobor Imre közig, gyakornok, 
Nyáry Alfonz báró árvaszéki elnök, 
Józsa Pál kir. főmérnök, Kovács S. 
Endre dr. t. főorvos, Lipcsey Ervin dr. 
kir. főügyészi helyettes, Kill József kir. 
tanfelügyelő, Heimlich János p. ti. tit­
kár, Salkovszky Peren ez dr. t. főügyész. 
Papp Alira hám tli. állatorvos.

Választott tagok : Sághi Benő, Bolgár 
János, Kudora János, Berkó István, 
Somogyi László és Wilczek Vilmos, 
gróf.

Novemberben volt, — verőfényes lan­
gyos volt a mindenség, inkább a tavasz 
ébresztő, mint az ősz enyésztő lehelete ér­
zett végig a tájon. Az emberek is olyan 
ünnepélyes ábrázattal jártak a soron, 
mintha az úristen ünneppé avatta volna a 
mai napot.

Megjött a Micike hosszú ruhája.
A Zsuzsi lélegzetet sem vett, a mig a 

postára ért, kapkodva vette kézhez a cso­
magot s visszairamodott. Idegesen várta 
az egész ház. Micike minden pillanatban 
az ablakhoz szaladt.

— De hogy hol marad az a ... 1 Mégis 
rettenetes! Tízszer megjártam volna a 
postát.

Őnagysága a kedves m-una is izgatott, 
el szeretné ugyan titkolni, de nem ért ah­
hoz asszony!

Végre berobogott a Zsuzsi I Micikének 
eláll a lélekzete is, a füléig dobog a szive, 
tán meg is látszik, hogy a lámpájában 
hogyan a lüktet vér. . .

Felkapkodják a dobozt, s láthatóvá lesz 
a szám ja . . . ez nem érdekli az édest. .. 
csak tovább-tovább, hagy lássuk már!

Itt a ruha! lágy világos-szürke kosz­
tüm ! . . . A Figaró, derék, végre a 
szoknya!

— Mamácska ? ! Felpróbáljam ? Nem is 
várja a választ, s beszalad a ruhával a 
kis szobába, az ő lányos, illatos kis szo­
bájába ... !

• : • Tépi a ruhát magáról . . . olyan 
akaratosak azok a kapcsok, pedig ő ki­
váncsi, nagyon kiváncsi, hát sietni kell.

Rajta a ruha! Fess, nagyon fess, hozzá
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Ipolyság, február 10.
A községek tick ez«íl< {»«tatai küWIciiiényck.

A belügyi kormány körrendeletét intézett a me­
gyei törvényhatóságokból a postahivatal előtt is­
meretlen címzettek né', aláírásainak hitelesítése 
iránt, továbbá a községeknek szóló postai külde­
mények átvétele iránt kiadott körrendelet módo­
sítása tárgyában A postahivatal előtt ismeretlen 
egyének részére érkező postaküldemények kézbe­
sítésénél követendő eljárás tárgyában kibocsátott 
belügyi körrendeletekben részletesen föl vannak 
sorolva azok esetek, a mikor a postaküldemé­
nyekről szóló értesítőn és nyugtán nem c-ak a 
címzett fél névaláírása, hanem az aláírásnak a 
községi elöljáróság átal való hitelesítését is meg­
követelik. Ugyan e körrendeletekkel az elöljáró­
ságokat kötelezték, hogy a községek pecsétjének 
lenyomatát, továbbá a község részére érkező pos­
taküldemények átvételével valamint a magánfe­
lekhez címzett küldeményekről szóló értesítőn 
é; nyugtán a címzett aláírásának hitelesítésével 
megbízott elülj áró sajátkezű aláírását az illető 
postahivatalokhoz mutassák be. Az eljárás egyön­
tetűvé tétele céljából kibocsátott körrendelet egy 
hivatalos meghatalmazás cimü lapot léptetett 
életbe, s a községeket arra kötelezte, hogy a szó­
ban levő hitelesítésre s a község leveleinek átvé­
telére jogosultak neveit s aláírását a postahivata­
lokkal eme űrlapok pontos kitöltése és beküldése 
utján közöljék. Öt évvel ezelőtt a közönség érde­
kében egyszerűsítették az eddigi rendelkezésből 
azt az eljárást, a mely arra az esetre volt előírva, 
ha a címzett magánfél névaláírásának hitelesíté­
sére hivatott községi biró Írni nem tud. Ugyan­
ekkor kimondották, hogy úgy a magánfelek alá­
írásának hitelesítésére, valamint a község részére 
érkező mindennemű postaküldemények átvéte­
lére csakis a községi bird van hivatva és csakis 
neki adható erre fölhatalmazás. Legutóbb 19 JO-ban 
történt intézkedés a szóban forgó körrendelet 
pontos végrehajtása iránt. A módosított rendelet 
szerint mindenütt a jegyzőnek kell kézbesíteni a 
községek címére érkező küldeményeket A ma­
gánfeleknek a község címére érkezett küldeménye 
dolgában elrendelte a miniszter, hogy ha a bíró 
nem tud Írni, akkor a magánfelek aláírásának 
hitelesítésé- vei a képviselőtestület az elöljáróság 
bármely Írástudó tagját is megbízhatja.

Vár met) tjénk állandó választ má n t/a
ma délelőtt 10 órakor tartotta ülését, me 
Íven a holnapi rend kívüli közgyűlés tárgy- 
sorát készítették elő.

feszül tt csípőjéhez aztán feljebb meg 
olyan... nem tudom én, bogy milyen, de 
észbontó, az bizonyos !

No nézze ! Szép V Ugye szép ?
—- Az a szoknya ?. . Abból le kell vágni !
- Jézusom ! Hisz olyan rövid !
-Az eszed rövid ! Abból levágunk,punk­

tum !
- Isten bizony, sóba sem veszem fel, 

ha hozzá nyúlnak!
— Majd meglátjuk !
Mit esti rjem-csavarj am, megkegyel me­

ze tt a mama a szoknyának.
Micike széket tett a tükör elé, hogy 

jobban lássa a parányi cipője begyét 1 A 
bokáját már elfödi az a kiváncsi ruhada­
rab a szem elől 1

Jaj ínainus 1 Olyan jó maga! . . Leug­
rik a székről és összecsókolja az édes 
anyja kezét, arcát!

*

Meg volt világítva a terem minden sarka, 
nem volt homály sehol, csak tény, csil­
logó reflex mindenütt. A hova nem vilá­
gított el a sokágú kandeláberek fénye, ott 
kigyulladt annak a sok-sok fényes lány­
szemnek a üdére lángja, az világított, az 
andalított. a maga illatos, kábító fényével.

\ h éji r 61.
- - február 10.

— A Uö/,iguzgníá>* * köréből. Vár­
megyénk főispánja Mailáth László végzett, joghall­
gatót ideiglenes minőségben közigazgatási gya­
kornokká nevezte ki.

— A Sportklub táncestje. A
Sportklub holnapi táncostje iránt városunk 
és a vidék társadalmi köreiben igen élénk 
érdeklődés mutatkozik, moly előjelekből 
Ítélve,amúgy is szegényes farsangunk egyik 
legsikerültebb, logfessobb mulatsága lösz.

— Festettch gróf Ipolyságon.
Fcstet/ch Andor gróf, az Országos Szinósz- 
ogyesület elnöke e hó 8 án Ipolyságon 
volt, és vizsgálatot tartott Pilisi Lajos 
színigazgatónál. Vógignézle Hont!: Kü­
lönböző utakon színmüvének előadását, és 
Pilisi színigazgatónak, valamint Kovács 
Kálmán titkárnak a társulat vezetése tö 
lőtt teljes megelégedését fejezte ki.

— A Gregersen család gyásza. A 
magyar mérnöki kar egyik kiváló s a kül­
földön is uagyrabeosüb tagja. Gregersen 
György, budapesti nagyvállalkozó, hontvár- 
megyei ós fővárosi bizottsági tag, az ország­
szerte ismert Gregersen vállalko/.ó cég tagja 
három napi betegeskedós után. ötvenkétéves 
korában Budapesten meghalt. Gregersen 
György külföldön végezte mérnöki tanulmá­
nyait s azután számos nagy külföldi vállal­
kozásban vett részt mint mérnök [Működött 
a többi közt a szuezi csatorna és a szentgot- 
hardi vasút építésénél is. Hazatérte után 
kiválóan értékesítette tapaszth.tait a vizépi- 
tószet terén, a többi közt a komáromi és 
az esztergomi Dunahidak és a szolnoki 
Tisza—liicl építésénél. 0 volt az első, aki 
meghonosította hazánkban a pneumatikus 
földalatti építkezés rendszerét. Érdemeiért a 
király a koronás arany éruunlcereszttel tün­
tette ki Alig egy éven belül benne a család 
második javakorabcli férfi tagját veszítette el. 
Benne Marok Károly főszolgabíró felesége

Grog rsen Margit bátyját gyászolja. A gyá­
szoló család következő gyászjelentést adta ki :

Sági Gregersen Guilbrand és neje szül Sütnegh 
Aloizia a maguk, valamint alulírott gyermekeik 
nevében mély fájdalommal telt szívvel jelentik, 
hoey szeretett, felejthetlen fiuk illetve testvérük 
és "rokonuk saági Gregersen György mérnök a ko­
ronás arany érdemkereszt tulajdonosa, székesfő­
városi bizottsági tag, Hont vármegye törvényha­
tósági bizottságának tagja, a honi-börzsönyi ág. 
cvang. egyiiáz felügyelője stb. folyó hó 8-án reg­
gel 0 órakor, rövid, súlyos szenvedés után, éle­
tének 52-ik évében mellhártya és tüdő gyulladás 
következtében az urban elhunyt A megboldogult 
hiilt tetemei pénteken e hó 10 én délután 3‘/2 
órakor fognak a gyászházban IX kér. Lónyai-utca 
29 szám alatt, az ág. evang. egyház szertartása 
szerint megoldatni és a kerepesi-ul. melletti te­
metőben levő, családi sírboltba örök nyugalomra 
helyeztetni. Áldás, béke poraira 1 Gregersen Hugó, 
Gregersen Nils, özv Azary Akosné drnó szül. Gre­
gersen Emma, Marek Károlyné, szül. Gregersen 
Margit, Koderle Emilné, szül. Gregersen Hermin 
Gregersen Anna, Gregersen Béla, Wagner Istváné, 
szül Gregersen Sarolta, Gregersen Endre dr., Ve- 
rebély Jenőné, szül. Gregersen Ilona, mint testvérei

— A-llttiiivizs^n. Helmbacher Aladár vég­
zett joghallga tó, Helmbacher Nándor kir. törvény­
székünk elnökének fia a pozsonyi kir. jogakadő- 
mián jó sikerrel tette le az államtudományi ál­
lamvizsgát.

— 20 millió 104 ezer. Hivatalos
számítások szerint az elmúlt év szil­
veszter-napján 20 millió 104 ezer la­
kosa volt a magyar szent korona orszá­
gainak. A szegénység, a kivándorlás, 
az egygv ennek rendszer s annyi nem­
zeti mizéria mellett növekszik, népesül 
ez az ország. Ehhez a számhoz még 
a január elseje óta támadt szaporodás 
száma adódik hozzá. Mindenesetre ez a 
szám jelentős dátum a magyar biroda­
lom népesedési történetében, amit ér­
demes külön feljegyezni.

— Táncest Hátban. A háti intuligen- 
cia e hó 19-én a Curia vendéglő nagy­
termében zártkörű táncestét rendez. Kezdete 
esto 8 érkor. Belópő-dij : Személyenként 2 
korona.

— Httzassé^. liédey József zom bori pénz­
ügyi számtiszt e hó 6-án vezette oltárhoz Tnősek 
Mariska kisasszonyt Ipolyságról.

Az a sok mosolygó szempár, -amely­
nél csalt annak a lány -ajaknak a kacaja 
édesebb, a régi dajka-meséket juttatta az 
eszébe.

Oda támaszkodott a nagy pillérhez és 
nézte-nézte, hogy ennek a sok embernek 
mindnek van párja, csak neki nincs, egye­
dül csak neki nincs!

Tele volt ti szive keserűséggel. A mint 
azt a sok szinti lánytömeget nézte, ned­
ves lett a szeme széle, — lám nemcsak 
asszonynak vagy könnye — és ott a sok 
ember között, úgy érezte, hogy oly egye­
dül van, mint tán még soha !

Arrébb a felső luszter alatt egy barna 
ur sétáltat egv nyurga fekete hajú, bogár 
szemű kis lányt. Az a szem . . . az a szem ! 
A mint rá emeli arra a barna fiúra, mintha 
a menvorszáe legszebb csillaga ragyogna 
rá. Abból a soktiizü, csiszolt gyémántból 
ott a méltóság >s asszony l'ülecskéjén, nem 
árad annyi lény, annyi szín, mint ebből 
a szempárból !

Hát még annak a bársonyos kéznek az 
a nedves m< lege a mely csak asszony 
kézen van, a mit "oly édes lecsókolni! 
Ordódy annyira, m xi, hogy szinte fáj már 
a szeme! lie szeretné hu félre tudná for­

dítani a fejét, hogy ne lássa azt a lányt, 
de oda köti annak a sokszor leimádkozott 
szempárnak a varázsa, s nem bir vele, pe­
dig érzi, hogy elvérzik mellette!

. . . Talán a terem másik sarkában 
jobb lesz . . . Ordódy odamegy a czigány- 
hoz, nem találja a helyét sehol . . . nem 
jó ezt a bosszú szoknyás kis leányt nézni.

Néhány hete, néhány hónapja, a mikor 
még abban a kurta batiszt szoknyácská- 
ban szaladgált az a lány, másként volt ez 
mind ! Tán a szoknya hosszával nőtt az űr 
is közöttük . . . !

Egymásután keringtek a párok/ lágyan 
ritmikusan, mint a régi görög pastorellák 
zenéje. A villamos hajfürtök áradó illata, 
a Jányriihák hódító szele, a forró báli le­
vegő elkábitotta az agyát. Ráhajtotta a 
lejei a cigány-páholy bársony támlájára 
s talán most törülte le a szeme széliéről a 
második könnyet!

- Nem tarthat már soká 1 Ott vagyok, 
bogy megs iratom már! 
ért. Zimányi Laci volt, 
szive bánatáról, a ki 
elkeseredését, mint tán 
fekete szemű gyermek a
agyát is szívből gyúrták.

Valaki a vállához 
í ki tudott (trdódy 
úgy érezte Ordódy 

ö maga. Mély, 
kinek még az
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- 31 lilto<lvölő olöiulrts. Az Ipolysági 
zsidó jótékony nőegylet javára e hó 5-én műked­
velő előadással egybekötött táncmulatságot ren­
dezett az ifjúság. Taylor-Csiki: Barátságból című 
egy felvonásos színmű ment. Lucy szerepét Pop­
per Erzsiké adta, rokonszenvesen, melegen. Pis­
it rét és természetes játéka otthonos mozgása, kelle­
mes orgánuma biztosították a sikert. Carry szere­
pében Feldmann Olgát láttuk. Helyes felfogással, 
kreálta a fiatal, könnyelmű asszony szerepét,. Neu­
mann Henrik az udvarló maszkjában, Bárok Ár­
min a rászedett férj szerepében, Kállay Ede a 
féltékeny gazda alakjában tűntek ki.

Szomaházy: Üdvözlet a bácsitól című vigjátéka 
volt a második darab. Lujza tánt szerepében, na­
gyon jó volt Neumann Berta, szép tudással ját­
szotta Baig Adél „Vilma“ szerepét, Vámos Irén 
a vendég látó háziasszonyt, Lengyel Erzsiké a foss 
szobaleányt A férfiak közül Szabados Oszkárt 
erőteljes játékáért, Hont! Henriket helyes alakítá­
sáért, Popper Ödönt komoly felfogásáért illeti di­
cséret. A rendezőség a hölgyszereplőket csinos 
csokrokkal lepte meg. A közönség zajos tapssal 
honorálta az iparkodó műkedvelőket. Az előadás 
után tánc volt hajnalig. A zenét Rudi zenekara 
szolgáltatta. A j-len volt hölgyek névsora:

Adler tiándorné, Baig Mórnő, Baig Adélka, Bar- 
takovioh Ágostonná (Egyházmarót). Berczeller 
Margit, Balazsovits Irma (Ipolybalog), Berczeller 
tiándorné, Berczeller Irma, Bollner Pál né, Czobor 
Margit, Éliás Ferenené (Rétság), !■ rischer Adolfné, 
Feldmann Károlyné, Feldmann Olga, Flack Elza 
(Trencsén), Gutmann Fülöpné (Felsőtúr), Gansel 
Paula, Geréb Árminná, Grosszmann Márk né (Vá- 
mosmikola), Groszmann Saraimé (Fülek), Glaser 
Józsefné, Glaser Helen, Heffier Rikárdné, Flesz 
I’álnó, 11 offer Mártonná (Tompa), Habennayerné, 
Herz Adolfné, Hegyesy Rózsiba, Flopfinger Józsefné, 
Himmler tiándorné drné, Himmler Rezsin és Elza, 
Hirschfeld Miksáné, Ivánka Lászluné (Felsőszeme- 
réd), Kállai Ignácné, Kohn Márk né drné, Kuöpf- 
ler Jakabné, Kohn Zsigmondné (Felsőtúr), Klein 
Gizella, Kinszky Józsefné, Körper Sári, Kohn 
Regina és Frida, Klein Márknó, Klein Erzsiké 
(Palást), Kohn Gizella, Kulka Miksáné. Löw inger 
Jolán (Balassagyarmat), Lengyel 1. Dávidné és 
Margit, Lengyel N. Ferenené és Erzsiké. Lengyel 
Gyuláné (Mont), Jjink Frigyesné, Marok Károlyné, 
Martsán Bőláné, Neumann Jakabné, Berta és 
Janka, Neuberger Kálmánná, Neuspieler Adolfné, 
Neuspieler Janka, Popper Mérné, Popper Elza, 
Pethes Maca, Pilisi Lajosné, Polgár ignácné, Pe­
likán Ferenené. Róth Simonná és Irmuska (Balog), 
Reinhardt Zsigmondné, tichwarcz Farkasné és 
Juliska, özv. tiághy Fülöpné, tichwarcz Nelüko 
(Szakai), Salkovszky Ferenené drné, Szauer Izi- 
donié, Süszmann Jakabné, tichwarcz Irma (Nagy­
szombat), Spitzer Bélánó, Soltész Istvánná diné, 
Schwarcz Adolfné, Spitzen Jakabné, Vámos Bélánó 
drné, Vilmos írónké, Vermes Józsefné és Margit,
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ifj. Winter tiándorné, Wertheimer Janka, Wein­
berger Mérné és Berta, Wilheini Károlyné drné, 
Woltner Márkné

— Istenes jótékonyság. Medgyessv 
Sándornó szép kezdeményez.esére a mikolsi 
és vidéki urliölgyek a vámosinikolai temp­
lom oltárára egy díszes és értékes oltárszö- 
vyeget készítettek, melyet e lm 2-án szen­
teltek töl. Adománynyal járultak az istenes 
ajándékhoz Kádár Kálmánná, Pongrácz lté- 
láné, Medgyesy Sándornó, Né very Aranka. 
A szőnyeg művészi elkészítésében részt vet- 

i| tok: özv. Zábreckv Rezsőné, Névery Aranka, 
Kádár Kálmánná, Nagy Gyuláné, Hajnali 
Ilona, Pongrácz tiéláné. Feller mayor Károlyné, 
Okker Ferenené, Márton Ferenené drné. 
M' dgyessy Sándornó, llábe] Pál né, Potoczky 
Stefánia, Drozd Arthurné.

— Tűz emberhalállal. E hó 5 én
reggel 1 óra tájban Danka Györgynek 
Felsödacsólam község határában fekvő ta­
nyája, — eddig még ki nem dóriiéit ok­
ból leégett Tulajdonos ruhája, midőn mar­
háit az istáiéból menteni akarta, tüzet 
fogott, és oly súlyos égési sebeket szen­
vedett, hogy még aznap este 8 órakor ré­
mi tő kínok között meghalt. Felesége, ki 
férje égő ruháját ollógatta szintén vészé 
dolmosen összeógelt. Mrva Pál, Danka 
György cselédje bent rekedt az istáiéban 
és egy ló és három tinóval együtt meg­
fulladt a nagy füstben. A rendőrorvosi 
huliavizsgálntot o hó 6-án végezte Siplor 
Dezső szolgnbiró Wo!vart Adolf járásor­
vossal, a törvényszéki [boncolást e hó 8- 
án Holies Béla dr.kir. alj Lírás biró, Reiner 
dr és Jó rend József dr. orvosok teljesí­
tették

— HnliUozósolc. Pontbszl-y Mihály ny. 
prímás! ordővéd, 1848-49-es honvéd szakasz vezető 
e hó 4-én 78 éves korában meghalt.

—■ .V, ári/ János, az Ipolysági Eggenhofer-cég 
alkalmazottjának Valéria nevű 8 éves leánykája 
o hó 8-án elhunyt.

— I’irify Gyula segédjegyző január 31-én 24 éves 
korában Alsópalojtán meghalt.

— Xoeálé Kárait/. Lapunk múlt .szá­
méi ban jeleztük, hogy Alovák Károly festő­
művész tanulmány útja közben néhány napót

— Béla mit búsulsz ? Miéi egyedül van, 
eredj hozzá ! Még egy lépést sem táncoltál 
vele. A te beteg szivednek van még pati­
kája! Gyere hát! Szentimentális vagy, 
mint egytulságosan fűzött lány !

— Más sem volna különb az én he­
lyemben !

— Ugyan — ugyan hallottunk mar kii- 
lómb meséket is, Azok a régi nagy szerel­
mek sem mentek egy kis bánattól a falnak ? 
Tizet egy ellen, hogy téged vár. Az imént 
kikosarazta a Bandit! No most se szó, se 
beszéd, oda mégy!. . . En mondom. . . !

*

Este felé fényes hópillék szálltak a soron, 
nyugodtan, fenségesen, lágyan, . . . aztán 
fordult egyet az idő, s bele dudált a fagyos 
téli szél az utcába. Megrázta az ablakokat, 
a mint elszáguldott fölöttük.

Hallja ? Haragszik az istenke, hogy 
ilyen rósz. .. így megharapni az ujjamat!. .. 
Többé sohasem nyúlok magához!

— Ha a bajuszomat, bántja mindig meg- 
liarapom!

— Fügét ! ! ? Es szétborzolta Ordódy 
barna lmját, ez meg ölbe kapta, s üssze- 
csókolta ahol érte!. . .

— Ez után igy lesz, hát csak bántsa a 
bajuszom, vagy a hajam I En külörnbi i 
is meg fogom kérni a mamát, hogy a míg 
itt vagyok ne mozduljon ki a szobából, 
mert én nem bírok magával!

— Nem maga kezdte ? K iállhatatlan !
— Csak jöjjön be a mama 1. . . Majd

meglátjuk, hogy melyikünknek hisz. . . 
Igaz ni!. . . Micike varrja fel ezt a gom­
bot a keztyüimre. . . !

A kis Micike szalad a varrótűért, meg 
a cérnáért és olyan büszkén, olyan komo­
lyan öltögette azt a kis gombot. . .

Úgy érezte, hogy ez a kis teendője asz- 
szonynyá avatja már, hisz kell hogy ő gon­
doskodjék róla, hogy az ő jövendőbeli zsar­
noka keztyüjén gomb legyen !

A mikor elkészült vele, megpróbálta,hogy 
elég erősen ül-e még a másik. Nem volt 
vele megelégedve, fitymálva mondta:

— Csak olyan gyári munka !
Hozzá is fogott, hogy megmutassa, hogy 

milyen lesz az, ha ő varrja fel azt a gom­
bot.

Hirtelen megszólalt:
— Ordódy, ma nálunk vacsorázik !. . . 

Igen nagy a szél! Hova menne!. . .
— Köszönöm ! Odahajol a monyaszonya 

dolgos kis kezéhez és megcsókolta!
Aztán szótlanul nézte a leányka barna 

fejét, az arcát, minden mozdulatát, . . és 
a mikor az édes felvette a fejét, s a sze­
mébe nézett mintha a gondolatát fürkészné, 
érezte a hangján, hogy nagyon őszintén, 
szinte meghatott,an mondta :

— Azt hiszem, hogy ez a boldogság!
Es megszorították egymás kezét!. . .

városunkban tölt, — Novak itt tartózkodását 
meghosszabbitona, és amiy ira megtetszett 
neki szép vidékünk, hogy ogyre-másra festi 
róla a hangulatosnál hangulatosabb képeket, 
a melyeken ott van a télutó sejtelmes poé- 
ziaa, és a melyek művészi kivitele díszítője 
lesz a művészet iránt érdeklődő honfi csalá­
dok szalonjainak és e itis remekek bárki 
által könnyén megszerezhetők, mert áruk igen 
olcsó és ennek köszönhető talán az is, hogy 
alig akad már Ipolyságon mű barát, a ki ne 
szerzett volna uo néhány Novák-képot ma­
gának, a melyek, ha készítőjük megjárja a 
maga művészi útját, hatványozod ni fognak 
értékben. —- Novak Károly festőművésznek 
hálára lesz kötelezve közönségünk, : ért olyan 
művelődési téren kelti fel figyelmünket, a mi 
iránt eddig éppenséggel i ont érdeklődtünk, 
mert érzékünk sein volt iránta. Már az 
magában, hogy egy csomó értéktelen és Íz­
léstelen olajnyomatot vesz le ftininkről kicsi 
és bájos képeivel, fölötte nagy érdem. — A 
művész ideiglenes műterme Ipolyságon (a 
Káptalan utcában (Fodor-féle ház) van s 
a művészete iránt érdeklődőket mindig szí­
vesen látja.

— TAno víjjiiloni VfímostmiUoliYii.
A Váinosmikola és vidéke /páros olvasókör e lló 18-áu 
saját könyvtáralapja javára, Turcsányi Soma ven­
déglőjének összes helyiségeiben zártkörű tánc vi­
galmat rendez. Belépeti-dij: szerriélyenkint 1 kor. 
családjegy 2 kor. Kezdete fél 8 órakor.

— Tisztujitás íl CJliowvii kadisá- 
bnn. E hó 5-én volt az Ipolysági Chewra Kit- 
discha (szent egylet) tisztujitása, a mikor elnökké 
Link Vitmost, gondnokká Kninnhr Jakab, Glasn 
József és Weinberger Mórt, ellenőrökké, Schwarcz 
Adolfot és Eichenwald Lajost választották meg. 
A rendes évi közgyűlés e hó 12-én lesz.

— Álla ínség itség. A belügyminisztérium 
ideiglenes vezetésével megbízott miniszter- 
elnök a Szál ka községből! vizek leesapolását 
célzó munkálatokra 8000 kormia államsogir- 
séget utalványozott.

— Szőlősgazdák figyelmébe. A vár­
megye szőlősgazdái nap-nap mellett megke­
resik a kerületi szőlészeti felügyelőséget, hogy 
szőlővessző szükségletüket állami szőlőtele­
pek i öl szerezhessék be. — Erre nézve azon­
ban azon értesítést vettük, hogy a most je­
lentkezők kérelmei már nem teljesíthetők, 
mivel az országszerte mutatkozó kereslet 
folytán viszonylag csak csekélynek nevezhető 
vesszőkcsziot a iele"t!;ezési határidő letelte 
élőit a folyamodók részbeni kielégítésére 
már eddig teljesen igénybe vétetett. A kerü­
leti szakközeg ajánlja ennélfogva, hogy a 
vármegye s\ölőga\dái s\ölovess\ö s\üség- 
letökel a mult évben visszaadott volt tes­
tű ági állami sjőiöleLp/vl vásárolják, amely 
telep jelenleg is teljesen szakszerű vezetés 
alatt van s arról kifogástalan vesszők vá­
sárolhatók s az azon termelt vesszők a vár­
megye szőlőtalajának és éghajlatának inkább 
megfelelnek, mint más vidékről való vesszők 
Már az elmúlt év tavaszán u. i. mikor még 
állami kezelésben volt ezen telep, megkez­
dődött azon a nem egészen megfelelő fajták 
kidobása és az illetékes szakközeg nyilat­
kozata szerint az átalakítás az erre kijelölt 
táblákban az év folyamán be is fejeztetett. 
Ezen teljesen okszerűen telepített szó lő te­
lepről tehát, ahol alacsony művelés mellett, 
azaz nem póznákra drótok mól lőtt felfutatva, 
hanem karók mellett termeltetik a szőlő­
vessző. kifogástalan anyag vásárolható, nmeiv 
tökéletesen beérett álla ollrnn lévén úgy ül­
tetési célra mi"t beoltásra sikeresen használ­
ható.
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— Iskolaszéki fay választások. E hó 
2-án volt a b< !ybuli róni. kát. iskolaszék 
választása, me yen rendes tagokká X itális 
Mór, Rajner Géza dr, Lipcsey Ervin dr, 
Toiovits Kálmán, Kaliska Ignác, Mocsary 
János. Fodor Sándor. Juhász Lajos, id. Tóth 
János, Elek György, Baráti Ferenc és Gál 
Mihály, póttagokká Elek Sándor, Marisán 
Béla. Jakab Lajos és Kreskó Ferenc lettek 
megválasztva

— Köszönet. A zsidó jótékony nőegylet 
céljaira rendezett műkedvelő előadás alkalmával 
fölülfizettek : Winter Sándor jOkor., Berkó István, 
Popper Mór 6—ti kor. Neuman Jakab, Schwarc 
Rózsa kisasszony Becs 5 — 5 kor.,özv. Glück Adolfné, 
Vértes Alfréd és neje, Kácser Sándor, Várad! Ja­
kab dr., Vermes József 4—4 kor., Totovics Kálmán, 
Löwinger Gáborod (Ipolynyék), 3-3kor., Landauer 
Béla, Polgár Ignác, Herz Adolf, Wieg Miksáné, 
Lrnk’ Frigyes, Neuspieler Adolf, Groszinan József 
(Vátnosmikola), Kohn Márk dr, Wilhelm Károly 
dr., Wolner Márk. Fischer (Vadkert), Vámos Béla 
dr.. Eggenhoffer Lipót, Szauer Gyula, Schmid 
Arthur, Berzevicy Béla, Kinszky József, Schiller 
Jenő Winter Ármin 2-2 k., Hesz Pál, Lengyel 
Nándor Weinberger Mór, Adler Sándor, Hoft- 
mann Jenő (Bánk), Murányi Armin (Nagyoroszi), 
Pilisi Lajosné, Lengyel Gyula, 1—1 korona.. Gut- 
mann Fiilöp gyűjtése szegény gyermekek felruhá­
zására használandó fel 15 korona, mely adomá­
nyokért hálás köszönetét mond a nőegylet.

— Feltört pincék. Ipolys/akáloaon o 
hó 4-ről 5-re virradó éjjel eddig ismeretlen 
tettesek 5 pincét feltörtek és elloptákszek e- 
reken az ott talált gabonát A borokat csodá­
latosképpen nem bántották.

— Betörés. Madarasz Sándor deméndi 
földbirtokos magtárát vasárnap éjjel ismeret­
len tettesek féltő ték s onnan 2 sertés busát 
és zsírját ellopták.

— Szerencsés az, aki bajára enyhülést 
tud találni. A betegség kétszeres szerencsét­
lenség ott. hol a szegénység is jelen van s 
ezért tudja meg szegény, gazdag egyaránt, 
hogy ha csuz és köszvény bántja, attól úgy 
szabadul a legkönnyebben, ha a Zolián-féle 
kenőcsöt használja, inert az már 1 — 2-szeri 
bedörzsölés után biztosan használ. Üvegje 2 
kor. Zoltán Béla gyógyszertárában Bpest. V., 
Szabadságtér.

— Tűz. Gyekésen c hó 1 -én egy ház leé­
gett.

— Baleset. Macák János felsőterényi gazda 
a jeges padlás feljárón megcsúszva leesett és 2 
baloldalbordáját betörte.

SZÍNHÁZ.
Ismét Ízléssel, harmnóiával telitet színi 

hetünk volt. Hogyha akar a mi társulatunk, 
produkál is 1 Az e heti műsor magában 
is behozta a közönséget a színházba és a 
ki „A Baba“ vagy „A Drótostól“ előa­
dását megnézte, nem bánta meg, hogy 
színházban volt.

A bahn.

Február 3-án szép számú közönség előtt 
játszottak. Klatáns bizonyítéka ez az elő­
adás annak, hogy Pilisi társulata nőtt ta­
valy óta. Hogy sorba menjünk a szereplő­
kön, a férfiakat illeti először az elismerés 
az élén fehér Vilmossal (Maximin atya) 
tömör, erőteljes, tiszta énekükért. Lansze- 
lót a szerelmes novicius szerepét Szilágyi 
Erzsiké kreálta rokonszenves, üde játék­
kal, csengő, jól disponált hanggal. A
címszerepben P. Szabolcsi Jozefint láttuk. 
A belépőjét az „Oh adják őt nekem“ be­
tétet háromszor ismóteltetto meg a közön­
ségünk. A babák jelenetben, mindvégig 
nagyon édes volt. Ennek a talentumos mű­
vésznőnek ezen az estén volt legszebb 
legőszintóbb sikere. Kovácsáé (Hilláriusnó) 
élénk staffázsa emelte a hatást. Lórándi 
Tivadar, Dunai és főleg Pilisinek 
(Hilárius) dicséret. Balog is jó volt.

A drótostól.

A szombati előadásról is csak jót mond­
hatunk. Az előjátékban farkas Emma, 
Majoshá\i Eszter, Pilisi tűntek ki Pfef­
ferkorn „Hagymával kereskedik a hagy- 
maszállitó“ . . . kupiója tetszett.

A darabban Dunai Árpád adta „Günt­
her“ a budai burger szerepét. Lepton-nyo­
mon kiesett a dialektusból. Lnrándt és 
fehér keringő duójuk szép volt. Pilisi, 
Szilágyi Erzsikével rokonszenves játékot 
produkáltak, farkas Emma kékvókja sok 
temperamentumra vall. A harmadik fel­
vonásban Balogh kacagtatta a közönsé­
get. Rónai Erzsi és Kovácsné emelték a 
sikert.

Szobalelt ny.

Állítólag közkívánatra ment hétfőn má­
sodszor ez a darab, a már ismert előadás­
ban, de üres ház előtt.

Kip Van Whittle.

P. Szabolcsi Jozefin jutalomjátóka meg­
lehetős számú közönség előtt folyt le. 
Lisbeth szerepében láttuk, a melyben sok 
tapsolt kapott. A címszerepet erővel, kife­
jezéssel juttatta érvényre fehér Vilmos. 
Dalnoki, Dunai tetszettek, Rónai Erzsi 
jó volt. Dingó

Monti Henrik .színmüve

Szerdán helyi szerző színdarabja került 
bemutatóra, Honti Henrik, az ismert jeles 
novellista 3 felvonásos színmüve : Külön­
böző utakon.

Honti Henrik nagy szolgálatot tolt Pi­
lisi Lajos színigazgatónak, hogy annak 
unszolására átengedte darabját, a meny- 
nyioen e szezonban még nem látott zsú­
folt házat vonzott, de nem tett szolgálatot 
eddigi kétségtelenül szép írói sikereinek, 
mert a darab megbukott.

A darab szüzsóje egyébként a következő:
Sebestyén Péter (Somiár) halálos ágyán 

öcscsóvel (Kovács), a ki mást szeret, el­
veteti a leányát, Lizát (Rónai Erzsi). A 
házasság nem lesz boldog, mert a férj, ki 
elhagyott szerelmére gondol, elhanyagolja 
feleségét, a ki elhidogül tőle és a kínok ud- 
varlója is akad Bán Sándor (Szamossi) 
személyében. A térj közben megszereti 
feleségét és ezt akkor vallja bo neki, a 
mikor közvetlen előtte Bán Sándor mondta 
el szive titkát és kéri Lizát, adjon neki 
találkozót ma estére, a melynek jele az 
legyen, hogy az ablakot kitárja. Liza a 
gyorsan változó érzések hatása alattrosz- 
szul lesz és férje ablakot nyit. A harma­
dik felvonásban Ágnes néni (Kovácsné) 
közvetilóse folytán teljesen megértik egy­
mást a házasfelek, és Bán Sándor csókja, 
a melyet az asszonytól kap, csupán befe­
jezője az ő vélt szerelmüknek. Ennek tudja 
be azt a férj is, a mi után kölcsönösen 
megbocsátva, egymás karjaiba borulnak.

Honti Henrik, nemcsak a jobb vidéki, 
de elsőrangú fővárosi lapok immár szíve­
sen olvasott tárcaírója egy hosszabb ló- 
lólegzetü dráma arhitekturajáimk felépíté­
sében, ineseszövósóben, lélektani problé­
máinak megoldásában eiőtlennek bizo­
nyult. Egyéb Írásainak a nyelvezete 
gondos, kerek, formás, ötletes, színes, de 
még ezeket a stilbeli készségeit is meg­
vonta drámájától. A tiO-as évek novellis­
tái használták azt az édeskés, légies szó 
cicomás nyelvet, melyet ma már mogmo 
solygunk. Nőalakai se hús és vérből va 
lók, amolyan limonádé teimószctok, ame 
lyek néhány zsebkendőt sírnak lelő esti 
8-tól tízig. Férfialakjai is pipogyák, go 
nnctelenek, igy egy férj, mikor a hűtlen 
sógen azon forrójában rajtakapja a felo 
sógót, csak szószátyárkodik a veiélytárssal

Akad azért a darabban értékes holmi 
is. Így nehány szépen megirt költői jele­
net, néhány elmos dialóg, a közönség szá­
mára valamelyes etikai morál is, melyek 
tisztességes sikert biztosíthattak volna. De 
a darab az első felvonásban csinált csúnya 
bukfencet, mert a szerző elkövette azt a 
páratlan Ízléstelenséget, hogy egy haldok­
lónál eyy színész papnak öltözve, egyházi 
ruhában, közében kegyszerekkel, egyházi 
szent misztériumokkal komódiázott. Ez a 
kétségtelenül a szerző intenciói ellenére 
öntudatlanul elkövetett vallási profa­
nádé oly felháborodást váltott ki a kö­
zönség jobb érzésű részében, bo-y a többi 
felvonás alatt is érdeklődése a darab 
szépségűi hant siket maradt.
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Az előadók sok igyekezettel végezték 
munkájukat, de meglátszott, hogy nem 
volt elég fizikai idejük szerepeiket meg­
tanulni, abba magukat, beleélni. így a he­
lyett, hogy ábrázoltak volna, a súgó lyukat 
lesték. Abban nagyon jól, nagyon szépen 
játszottak.

A ház zsúfolva volt közönséggel, mely 
sok érdeklődést, sok jóakaratot tanúsított 
egy tehetséges fiatal szerző első színpadi 
zsengéje iránt. A szerzőt minden felvonás 
után tapsolták, de helyette Pilisi igazgató 
mondott köszönetét, ki a szerző részére u 
második felvonás végén az Iparos Körtől 
egy szép babérkoszorút vett át. (s\f.)

Hoffmann ménéi
Lorándy Tivadar jutalomjátókául adták 

másodszor, korok összetanuit előadásban. 
A gyér számú közönség dacára ambícióval 
játszottak mind.

IRODALOM.

— Králik Lajos dr, munkái.Králik 
Lajos dr., a magyar ügyvédi kar egyik leg­
érdemesebb tagja. Jogi dolgozatok cím­
mel közzétette egy bizalmas kötetben élete 
munkájának szinót-javát. Egy kiviló ma­
gyar jogász elmének éles judeciummal 
irt dolgozatait gyűjti egybe ez a kö'ut, a 
melynek nem egy része élő joggá lett 
már, a melyben azonban sok olyan egész­
séges gondolat is van elhintve, a mdynok 
megvalósítása csak a jövőben fog bekö­
vetkezni. A kötet utolsó dolgozata brosü- 
raszerü tanulmány Görgey Istvánról, a 
kinek 1848 49-ből“ cimü nagy munkáját 
boncolja. Az érdekes tanulmány, a moly 
megrajzolja Görgey Arthurnak, mint ka­
tonának és politikusnak a jollemképót, 
Králik Lajosnak utolsó dolgozata 1904 bői. 
A hatszázoldalas kötet a Franklin-Társulat­
nál jelent meg. Ára fűzve 12 kourna.

PANASZKÖNYV.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle 

menyeiért a beküldő felelős.)

Elmúlt a tél, és alig hogy egy kicsit 
enyhébbre fordult az időjárás, már is benne 
vagyunk a sárban, hogy egyebet ne említ­
sünk, az útátjárókat, különösen a Kossuth- 
utca elején, hol bokáig érő sárban és vízbe» 
kénytelen az ember átgázolni, ha ugyan nem 
képes átugrani, erre pedig nem igen akad 
vállalkozó. Azt hisszük, ezen könnyen lehetne 
segitenii ha a sarat legalább hetenként a 
gyalogjárókról, illetőleg az átjárókról lehúz­
nak és igy a víznek szabad folyást enged- 
n®liek- főbben.

Köszönet nyíl ván i tás.
Mindazon barátaink és ismerőse­

inknek, a kik szegény Bözsiko leá­
nyunk elhunyta alkalmával részvé­
tükkel enyhítették nagy fájdalmunkat, 
ez utón mondunk hálás köszönetét.

Schreiber Gábor
<?» családja

125. 1905. tjkv. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Engel Fülöp végreliajtatónak Kopó Jó­
zsef végrehajtást szenvedő elleni 520 
korona 40 fillér tőke s járul, iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez 
tartozó Bernecze község 60. sz. 
tjkv ben fele részben özv. Kopó Ferencné 
szül. Gáspár Anna nyolcad — nyolcad 
részbed Kopó Mária, József, Franciska, 
és Julianna nevén álló A | 1. sorszám 
2109. hrszámu 52 kor. törvényes becs- 
értékű „Atorosok* szőlő,

X X \
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8 a 3. sorszámú 264. hrsz. 32 kor. 
törvényes hecsértékü „Hegy alatti len- 
c.séskut“ szántó,

a 116. sztjkvben fele részben Gás­
pár Mihályné szül Praszna Borbála s 
másik fele részben most már Gáspár 
András, Gáspár Jánosáé, szül. Gáspár 
Mária és kiskorú Gáspár Mihály rész­
ben ez utóbbiak, mint előjegyzett tu­
lajdonosok nevén álló A j 1. sorsz. 
94. kaszám 60 korona törvényes becs- 
értékű ház és udvar,

s a 130 hrsz. 60 kor. törvényes 
becsértekü kert,

a j 1. sorsz 2260. hrszámu 32 ko­
rona becsértékü „szent gyümölcsös“ rét 
és pinc/.e.

az 5. sorsz. 270. hrszámu 64. korona 
törvényes hecsértékü „Hegy alatti len­
csés kút“ szántó.

H N PI L A P O K

tartás inak költségei, valamint az 
állató -vosi felügyelettel járó költ­
ségek, — az állatvásártér tisztán- 
tatása és íertótlenitése, ngyszin- 
tén a haszonbért szerződés után 
kiszabandó illeték is a haszon­
bérlői terhelik, — a piacz sepreté- 
sének kiadásait pedig felerészben 
tartozik haszonbérlő viselni.

Írásbeli ajánlatok az ajánlót tevő 
nevének és lakásának megjelölé­
sével ellátóit lepecsételt boríték­
ban f. évi március hó 31-éig hoz­
zám (Budapest, IV. Koronaher- 
czeg-utcza 3 sz.)_ küldendők be. 

Budapest, 1905. február 1-én 
A rozsnyai székes káptalan ne­

vében :
Okolicsányi László dr.

ügyvéd.
a 7 sorsz. 1688 hrsz. 40 korona 

törvényes hecsértékü és
a 8. sov.'Z. 1801. hrsz. 50 korona 

törvényes hecsértékü „Felső mezei irt- 
ványbeli“ szántók,

s a 116. számutjlxvből bejegyzett a 
700 sztjkvben hatod részben Gáspár 
András, hatod részben Gáspár Jánosné, 
Gáspár Mária, hatod részben kkoru 
Gáspár Mihály, és tele részben Praszna 
János és neje Varga Borbála nevén 
álló A j 1 sorsz. 858. hrszámu 464. 
korona törvényes hecsértékü, „Porosz- 
lási völgyek“ szántó.

2. sorsz. 2233. hrszámu 148 korona 
törvényes hecsértékü „Fehér hegyek“ 
szőlő az 1905. február hó 25-ik 
napján d. e. 9 órakor B e r- 
n e c é n a község házán a megállapított 
kikiáltási ár 10 százalékának bánat­
pénzül letétele mellett a becsáron alul 
is el fognak árverezhetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított, 30. és 60 nap alatt két egyenlő 
részletben 5% kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság. 
Ipolyság, 1905. január 9-én.

Ovavetz
kir. törvsz. biró.

paszonbér beadási hirdetmény.
A főtisztelcndö rozsnyói székes 

káptalan mint vásárjog tulajdonos 
az Ipolysági országos és hetivásá­
rokon gyakorolt

belypénzszedési jogot
1906. évi január hó 1-től —- 1910. 
évi deczember hó 31-éig terjedő 
öt évre Írásbeli zárt verseny tár­
gyalás utján a legelőnyösebb 
ajánlatot (evőnek haszonbérbe 
adja. —

A kikiáltási ár az eddigi ha­
szonbér, azaz évi 5700 korona.

Az állatvásárok tartására szánt, 
bekerített terület kerítésének és 
ftz úgynevezett czédulaházak fenn-

Világhírű!
a j? 7 flI?flB festészeti müinté- d„ílL UKU 2etll kiválóan site- 

rül t életnagyság u arc képeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet.Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerőlevél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben

fénykép után 48—63. cm. nagyság­
ban, ára .... _ 20 korona.

Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin- 
és kréta-rajz ára ... 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Egy életnagyság!! képet készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

3V EKORD“
festészeti müintézet

---B lT 1) .V r» E S T,----
VII. Kolteubiller-«lrii l(>. száin.

Dupla

Viilanydeiejes
kereszt vagy csillag.

D. R. G. M. 88,503.
ÜGyógyit és felüdit jótállás mellett: IíOnz-
vény, reu in n, asllima (nehéz lélegzés) 
álmatlanság. (ülzngás, nehéz hallás, 
epilepsia (eskór), idegesség, étvágytn- 
1IIIImíg, sápkár, fogfájás, migrén, lehe­
tetlenség, influenza. valamint miruleri 
iilegbelegségnél. Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem ábal legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
.A. iinyy készülék síí’n <» kor,

idült betegségeknél alkalmazóé.
A. Uiw készülék líva, -1 korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére
SCHEFFER D. SÁNDOR

BUDAPEST, VIII. Bezerédy-utca 3. szám.

február 1 1.

Fnií amerikai Syortföaő Vflfiy inmfnn Lü!J háztartási m é r l7g MgiJßiL
Mesésen olcsó árak mellett küldöm saét tulhal- 

mozott raktáramból világhírű s kiválóságukéit 
általánosan kedvelt

mexikói
ezüstáruimat

és pedig:
6 db. mexikói ezüst 
asztali kést,

6 db. mexikói ezüst 
evővillát,

G db. mexikói ezüst 
evőkanalat,

12db mexikói ezüst 
kávéskanalat,

6 drb. kiváló desz- 
szertkést,

6 drb. kiváló desz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmeri tő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmeritő,
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót.

46 drb. ”75“ 6 frt. 50 kr.
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy 
amerikai gyorsfűző vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő 12 és fél hordképességü háztar­
tási mérleget kap teljesen díjtalanul. A 
mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért 25évi jóiiíliiísl vállalok 
Szétküldés a pénz előleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai raktárból

Scheffer 1>. Sűndor
Budapest, V Ilik Bezorédy-u. ;t.Sz.

i E R E N C-
(pálinka sósborszesz).

Vértes K.vágysz.- 
léié,

használatban a legha- 
tásosabh. Feltétlen 

tisztasága következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
náltat ik kösz vény, esnz,

meghűlések ellen, bénulások, ficamoknál, 
gyiilailás és kelésnél továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyomor górcs, rossznllérl, fejfájás stb. ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélkor-. 
dóknak -s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegygyei. Egy 
üveg 30 fii., 1 és ti korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei láthatók.

Ipolyságon: Kölnéi- Pál és Koiiilxí
ICiíi-oly uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.

Milleniumtelep“ Nagyősz

Szép és tartós szőlője
•j csak annak lesz. aki Ingyen kéri Magyar-
■ oiv/ág legnagyobb szőlőiskolájának árjegy-
■ a mely szőlőiskola állami segélylyel 
$ c* állami felügyelet mellett létesült.
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8740. 1904. tkv. szám

Hirdetmény.

Nagymaros község telokkönyvei úrbéri 
birtokrendezés következtében részben átírat­
tak, és ezzel egyidejűleg azokra az ingatla­
nokra, a melyekre az 1886. évi XXIX. te. 
az 1889. évi XXXVIII. te. és az 1891. évi
XVI. te. a tényleges birtokos tulajdonjogának
bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. 
te.-ben szabályozol eljárás a tkvi bejegy­
zések helyesbítésével kapcsolatosan fogana­
tosíttatott.

Ez a körülmény azzal a felhívással tétetik 
közzé :

1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. 
te 15 és 17. §-ai alapján, ide értve e 
foknak az 1889. évi XXXVIII. te. 5 és 6 
§§.ban és az 1891. évi XX I te. 15. § a
pontjában foglalt kiegészítéseit is. valamint 
az 1889. évi XXXVIII. te. 7. §-a és az 
1891. évi XVI. te. 15. § b) pontja alapján 
eszközölt bejegyzések, vagy az 1886. XXIX. 
te. 22. §-a alapján történt törlések érvény­
telenséget kimutatják, e végből törlési ke­
resetüket, Itat hónap alatt vagyis 1905. évi 
július hó 31-ik napjáig bezárólag a 
tkvi hatósághoz nyújtsák be. mert az ezen 
meg „em hosszabbítható záros batáridő eltelte 
után indított törlési kereset annak a har­
madik személynek, aki időközben tiyilvan- 
köny vi jogokat szerzett, hátrányára nem
szolgálhat

2. hogy mindazok, akik az 1886. évi
XXIX. te. 16 és 18. §§ ainak eseteiben
ideértve az utóbbi szakasznak az 1889. 
XXXVIII te. 5 és 6. §§-ban foglalt kie­
gészítéseit is, — a tényleges birtokos tulaj­
donjogának bejegyzése ellenében ellentmon­
dással élni kivannak. Írásbeli elleni mondásu­
kat hat hónap alatt, vagyis 1905. Julius 
31-ik napjáig bezárólag a tkvi hatoság­
hoz. nyújtsák he. mert ezen meg nem hosz- 
s/.a bit ha tó záros határidő letelte után ellent­
mondásuk többé figyelembe vétetni nem fog.

3. hogy mindazok, akik a telekkönyv át­
alakítása tárgyában tett intézkedések által, 
nem különben azok. akik az 1 és pont­
ban körülirt eseteken kívül az 1892. évi 
XXIX. te. szerinti eljárás és az ennek 
folyamán történt bejegyzések által előbb 
nyert, nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik, ide értve azokat is akik a 
tulajdonjog arányának az 1889. XXX\ III- 
te 16. §-a alapján történt bejegyzései sé­
relmesnek találják, a tekintetben felszólaláso­
kat tartalmazó kérvényüket a tkvi hatóság­
hoz hat hónap alatt, vagyis 1905. évi 
július hó 31-i(J bezárólag nyújtsák be 
mert ezen meg nem hosszabbítható záros 
határidő elmúltával az átalakításkor közbe- 
jött téves bevezetésből származó bárminemű 
igényeket jóhiszemű harmadik személyek 
lirányában többé nem érvényesíthetik az vm- 
jtett bejegyzéseket, pedig csak a bíróság 
rendes utján és csak az időközben nyilván­
könyvi jogokat szorzott harmadik személyek 
jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 
akik a hitelesítő bizottságnak eredeti okira­
tokat adtak át. hogy amennyiben azokhoz 
egyszersmind egyszerű másolatokat csatoltak 
vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az 
on 1 -jeket a tkvi hatóságnál átvehetik.

Ki,, járásbíróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán 1904. évi december hó B án.

Márton dr.
kir, j b iró.

Ifnza 100 
Uo/s
Árpa 
Za b
Kukorica
Bab

Ipolysági piaci árak.
gként kor. 18 60—18 80 

14-20-14.40 
14-00- 14-40
14 80—15.00 
I 5.80— 1600 

24.00—.26.00

135. 1905. tkv. szám.
Hirdetmény.

Füzesgyaviililt község telekkönyve át- 
alókiló munkálatának újra felvételét az úr­
béri közös legelő és erdő illetmény telek- 
könyvezéséro nézve s ezzel kapcsolatban az 
1892. évi XXIX. te.-ben szabályozott el­
járás foganatosítását, mint az o részben 
a hiányosan foganatosított átalakított mu 
hálát kiegészítését elrendelő 42450. 1904.
1. m. számú rendelet folytán a község >.e- 
lekkönyve az 1869. évi 2579. sz. szabály- 
rendelethez képest részben átalakittatik és 
ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra
nézve. a melyekre az 1886. évi 29
az 1889. évi 38. és az 1891. évi 16. 
tcikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
29. t.-ci kkben szabályozott eljárás, a telek- 
jkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcso­
latosan foganatosittatik.

E célból az átalakítási előmunkálat
hitelesítése ós a helyszíni eljárás nevezett 
községben 1905. évi március hó 6-án 
fog kezdődni

Ennélfogva felhivatnak :
1. az össz°s érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési [árnyaláson személyesen, vagy megha­
talmazott álul jelenjenek meg és az. uj 
telekkönyvi tervezel ellen netani észrevéte­
leiket annál biztosabban adják elő. meri. a 
régi telekkónyv végleges átalakítása után a 
téves átvezetésből credo kifogásokat jóhi­
szemű harmadik szemelyek irányúban többe 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok akik a telekjegyzőkönyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nezve ok ada­
tott előterjesztést kivannak tenni, hogy a 
telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg ós az előter­
jesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, do telekkóny vi be­
jegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy 
az átírásra az 1886 évi '-,n t.-c. In—18 
ós az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. 
§tj-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket 
a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a Kikül­
dött bizottság előtt szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert különben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg ós illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvánkóiiy \ ih'g 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett, jognak törlését kérelmezzek illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert elleneseiben a bélyeg-mentesség ked­
vezményétől elesnek.

Kir. jbíróság mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1905. január hó 15-én.

Oravetz Bé’a
kir. törvszóki bíró.

r-r

1375. 1904. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. te. 102. §-a értelmében ezennel közhírre 
teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíróság 
1904. évi'V. 870. számú végzésé következ­
tében Mondschein Lipót dr. ügyvéd által 
képviselt Siegfried Gessler javara Dombé 
Károly ellen 443 kor. 40 fill, s jár., erejeig 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 900 koronára becsült következe 
ingiís ígok u. m: boltborend izés es rum 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mnly árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1904. évi V. 870/2. sz. végzés 
folytán 443 kor. 40 fill, tőkeköveteles es 
ennek 1904. évi november 4 napjától jaro 
6 százalékos kamatai és eddig összesen o3 
kor. 07 fillérben binding már megállapított 
költségek erejéig Ipolyságon leendő megtartá­
sára 1905. február 21 napjának (1. e J 
órája batáridőül kitüzetik s ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi EX. t.-c. 107. és 108. §-ai értői­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is ol 
fognak adatni.

Mindazok, a kik az elárverezendő ingóságuk 
vételárától — a végrehajtót megelőzőleg — 
kielégi óshez tartanak jogot, o söbbségi iga - 
öveiket az árverés megkezdéseig kötelesek 
bejelenteni.

Ipolyság, 1905. február 2-óu.

kir.
Baig1 Mór

bir. végrehajtó.

Jónak, a jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban levő 
szappan, szóda, por, sth. anyagoknál vászon és pamut 
fehórnemíiekmosására,a Schicht által újonnan feltalált

mosókivonat,

védjeggyé!,
a fehérnemű beáztatásóra.

Előnyök:
1. Az eddig szükséges volt mosási időt a felére csökkenti.
2. fáradságot a negyedére.
3. A szólta használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
ö. Úgy a kezeknek, minta ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.
[lélkiüözhetettlenné Délik minden háziasszony és 

mosónőnél egy egyszeri kísérlet után.
------------- Mindenütt kapható. -------------

,szarvas“ vagy „kulcs“

Ff No L

jeggyel
legjobb, legkiadősubj s onnélioga legolcsóbb 

szappan.
minden káros alkatrészektől mentes. 

Mindenütt hajthatól
Jtevasárlásnál IcUlfínösen arra iif/yefjilnlc, 
óof/y minden darob szappan a Schicht“
névvel és a fenti védjeyyeh egyikével ley yen 

ellátva.

Schiebt György, jussig
a legnagyobb gyár a maga nemében, 

az európai szárazföldön.

űtiSd1 . r
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Köhögés, rekedtség és hurut ellen 
nincs jobb a

RÉTH Y-féle

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan RÉTH V-félét kérjünk, mivel 

sok haszontalan utánzata van.
PHF* 1 doboz <$<> fillér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!

80. 1905. Á. számhoz.

Hirdetmény.
A kereskedelem ügyi m. kir. minister 

ur az 1905. évi január hó 80-án kelt 
1526. 1. számú rendeletével az Ipoly­
ság —esztergom —szó kés tejár várt állami 
közút 29—80. szakaszán levő 41. z. 
hid helyreállítását 9339 korona 1G ül. 
összeg erejéig engedélyezte.

A fent említett munka kivitelé­
nek biztosítása céljából az 1905. évi
febrmir hó 28-ik napjának ti. e.
10 Órájára az ipoly*ági m. k:r. épít. hi­
vatal helyiségében tartandó zárt aján­
lati versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók fel hivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehaj­
tásának elvállalására vonatkozó zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap d e. 10 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival 
inkább igyekezzenek beadni, mivel a 
későbben érkezettek figyelembe nem 
fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltéte­
lekbe#* előirt, az engedélyezett költség- 
összeg 5 százalékának megfelelő bánat­
pénz csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes fettételek 
a nevezett m. kir, államépitészeti hi ra­
vatal n ál a rendes hivatalos órákban 
naponként megtekinthetők.

Ipolyság. 1905. február 7-én.
Hontvármegye magy kir. 
allameuiteszeti hivatala.

Hirdetmény!
H 5 tvn szerencsém a t. közönség nagybecsű tudomására adni, hogy
•ijl] IPOLYSÁGON, a Főtéren (Sárpy-fóle házban, Dombó fűszer-üzlete melleit) jfc.

EI * ** HENTES-ÜZLETET * * *
ff nyitottam, melyben különleges fölvágottak JZa,; I
'fSi házi sonka, szalámi, füstölt oldalhas, paprikás szalonna, kolozsvári 
|f|| husszalonna, pörkölt debreczeni szalonna, füstölt kolbász, friss ser- jjfev 
jUlj téshus, finom zsír nagybani eladásra, oldal-szalonna kenyér-szalonna.
•fii Nagybani eladásra a legjutányosabb napiárban kapható továbbá: MgT

finom bécsi és tormás virsli, disznó sajt, friss kolbász, friss aprólék 
pj és több rendbeli fölváyott, a melyek készítése szakmámba tartozik. - Midőn [||í 
Jj|) a t. czimet a legpontosabb kiszolgálásról, áruim mindig kitűnő és friss voltáról, j||i 
*fj| valamint olesó árakról biztosítom, kérem a nagyérdemű közönség minél gya- pí

Kiváló tisztelettel alázatos szolgája ]£Í

Lamy Károly.
;||] koribb megrendeléseit.i

... , ... ... v ... ...

Sok ezer ember egészségéi
fogja megvédeni a legújabb, szabadalmazott

„Japán“ Mosel-ülés.
Minden árnyékszékre alkalmazható.

Vízöblítés nélkül! 
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztaság! 
Kein fagyhat be!

Jeni dugul hat bel 
Légii iizatinentcs!

Betegápolási cikkek. Szobaklosettek. 
Betegtoló kocsik.

6 MT KOpcs ArJeg-yzZk ki vAnulra Ingyen. Ujj ^

Gmtmaim is. idősei gyár
BUDAPEST, IV-, Városház-utca 2. szám.

(líosMitli LajoMitca Niirkíln.)

Butoeszállitásokat és @ 
® ® # átköltözéseket

vasúton és tengelyen, 
legmtányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár­
ható butorkocsikban 

■ ._. .------
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FOŰŰB J. szállító
1 »alnsisng v íirmíu,.
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Ss^ák©sság nincs tSfohé
Kivanatra bárkinek bérmentesen küldünk egy csomag Cozaport.

Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán adható a ivó tudta nélkül.
A Cozapor többet ér, mint a világ minden szóbeszéde a tartóz­

kodásról, mert esodahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A Coza oly csendesen ős biztosan hat, hogy azt fele­
ség, testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja 
es az illető még csak nem is sejti, mi okozta javulását.

Kom régiben egy fiatal asszony nekünk körülbelül a követ­
kezőt mesélte:

... ..,’dgen, éti is használtam ezt a remek szert a térjem tudtji 
ii'lkii, és hála Isten teljesen segített rajta. Jó férj volt józan álla­
potban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos félelem, ag­
godalom és kétség!, -esés, szégyen, becstelenség és szegénység köze­
lit''0 éltem! De űrnek is un-éllem volna el m isoknak ? Nein csodá- 
litto s c igazán. Imgy ogy asszony n dolgot, saját maga ekképetj irányítsa 
es otthonát, g.jndterhes tűzhelyéi öiömpalotává tudja varázsolni ? ■

. Cozac-aadik ezreit, li'-kit tt,e ki innét., sok-sok ezer férfit 
a szegyen es liec-'el, uségiöj megmentett, kik később józan polgárok 
cs ügyes uz, etem berek lettek lomérdek fiatal embert a jó útra, és 
szere ne .ejéhez segitel t és s > k embernek életét számos évvel meg­
hosszabbította

_ Az intézet, mely a (lozapor tulajdonosa, mindazoknak kik 
kívánják ojy próba adagot dij és költségmentesen küld. bog, ürí­

ts meggyőződhessen biztos hat ásás ól. Keze. . elünk, hogy az egészségre telje-

COZA INSTITUTE
(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C., ANGLIA.

(Levelek 25 fillérre, levelezőlapok 10 ti m ... bérmentbsitendök.)

7^K x

0.

0
0.

bárk 
sen ártalmatlan.

:| Benzinmotorok, gőzcséplokészletek, araiögépek és egyen
•| Jjx legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

*a magyar kin. államvasutak gépgyárának vezsrünijri
13 U 1 > Aj I'HS rl\ V.. :$5>.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve kiüti' .
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G A N S E L ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

Níijí’.v eaUtár iniml<‘nnemü

koporsókban.
Koszorúk, szemtödők, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó ártik; uyors, pontos kiszolgálás.
V állal egész temetés rendezéseket is,

I MÜHLE VILMOS
•jjj cs. és kir. udvari szállító TEMESVÁRON.

I Mag-,növény-, rózsa-, fák-, stb. nagytenyészet.
(Tenyéaztevitlet: <Vi hold S7 livklár )

Magvakból és virághagymákból a legjobbat. M
A legnemesebb gyümölcs-, disz- és sorfákat.

A legszebb fenyőféléket és cserjéket. !t<
Képletekkel bőven ellátott leíró katalógusok ingyen.

PostaszálliíHiányok magvakkal 5 kor. felül bérmentve. T;.

RAZAYtm
SOSBORSZESZ

NAGY ÜVEG ARA 12 KORONA
kis - üveg Ara: í korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS HINDIN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN I

Minden egyes szál itmánylioz „Mühle tanácsadója a kertmivelésben", a legjobb kertészeti kézikönyv, ingyen
mellókcltetik

I I "fii n..........■i—Tnrnirr t i

jjontmegyei Közeke Szövetkezet
elvállal tavaszra bérszántást: sző- 
Sőföldek rigolirozását, kapás-, 
lucerna- és ősziborsó-földek mély 
szántását, zöld- és fekete-ugarföl- 
dek megszántását stb. E munkák 
előzetes szerződés mellett junius hó 

20-ig teljesíthetők.
Készletes felvilítgositást iiyujt

a szövetkezet igazgatósága
Felsötúr, (Hontmegye.)

Csak 5 korona
4 cs fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­

véssé megséi ült finom, enyhe,
pipere-szappan
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.
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I Hirdetéseket
ifi jutányosán közöl a „Honti Lapok'

*2'NGEi VARRÓGÉPEK
Egyszerű kezelés!

Nagy munkaképesség!Nagy tartósság!

családi használatra és a legkülönbözőbb ipari célokra.
1903. évben csupán Ausztriában és Németországban kilenc magas kitüntetés.

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból. Elektromotorok varrógéphajtásra.

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
I Iííizinczy-utea S. szám. (Bakó-féle ha z.)

Kiállítás „Feuerschutz
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Kiállítás „Feuerschutz* 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyi Igen.


